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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Δωρεάν Προληπτικός Έλεγχος για τον Καρκίνο του Παχέος Εντέρου
Σας ενημερώνουμε ότι

Το Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ΟΤΑ (ΔΔΥ), του οποίου ο Δήμος μας είναι μέλος, διοργανώνει τον «Μήνα Δωρεάν Προληπτικού Ελέγχου για τον Καρκίνο του Παχέος Εντέρου», με αφορμή την έναρξη του Μήνα Πρόληψης κατά του Καρκίνου του Παχέος Εντέρου (Μάρτιος 2011), θεσμοθετημένου από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. Η δράση αυτή τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, Διατροφής και Άθλησης και την επιστημονική υποστήριξη της Ελληνικής Εταιρείας Ογκολογίας Πεπτικού (ΕΕΟΠ) και θα πραγματοποιηθεί από 1 έως και 31 Μαρτίου 2011.

Απευθύνεται σε άντρες και γυναίκες ηλικίας 50-75 ετών, οι οποίοι έχουν τη δυνατότητα να υποβληθούν δωρεάν στην προληπτική εξέταση για ανίχνευση αιμοσφαιρίνης στα κόπρανα στο Ιατρικό Κέντρο «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ - ΔΙΑΓΝΩΣΗ» στο Ηράκλειο Μάχης Κρήτης 10 (ισόγειο), τηλ. 2810-528000. Ώρες εξέτασης: 8:00-13:30 και 17:30-19:30.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, με ένα τηλεφώνημα στο 210-99 75 550 πανελλαδικά, να ενημερωθούν για τη δωρεάν εξέταση για ανίχνευση αιμοσφαιρίνης στα κόπρανα που γίνεται με την προσκόμιση δείγματος κοπράνων σε αποστειρωμένο δοχείο.          
Εκ μέρους του Γραφείου Κοινωνικής Πολιτικής

