

 ΣΧΟΛΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΩΡΑΡΙΟ ΘΕΡΙΝΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
Το ΓΕΛ Γουβών και η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Χερσονήσου, επιβεβαιώνοντας την άψογη συνεργασία τους στη λειτουργία της Βιβλιοθήκης και αξιολογώντας ως θετικά τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα - όπως αποδεικνύει και ο αυξημένος αριθμός των εγγεγραμμένων μελών - μερίμνησαν για τη στελέχωσή της με βιβλιοθηκονόμο, της οποίας η επιστημονική κατάρτιση και πολυετής εμπειρία θα εμπλουτίσει  και θα διευρύνει το έργο που επιτελεί, τόσο για τη σχολική κοινότητα όσο και για την ευρύτερη περιοχή. Στόχος είναι να παραμένει ανοιχτή καθόλη τη διάρκεια του έτους και να ανταποκριθεί στη βιβλιόφιλη επιθυμία μαθητών, εκπαιδευτικών και δημοτών παρέχοντάς τους :
· αναγνωστήριο, στο οποίο οι επισκέπτες  μπορούν να μελετήσουν υλικό που τους ενδιαφέρει,
·  τμήμα δανεισμού βιβλίων, ικανό να ανταποκριθεί σε κάθε είδους  πνευματικές ανησυχίες, να καλύψει τις  πληροφοριακές και ψυχαγωγικές ανάγκες όλων.
Κατά τους θερινούς μήνες (Ιούνιο, Ιούλιο Αύγουστο) θα λειτουργεί  κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη κατά τις ώρες 08:00 έως 15:00 . 
Με στόχο τη διάδοση βιβλιόφιλου πνεύματος και την εμπέδωση κουλτούρας φιλαναγνωσίας στην ευρύτερη περιοχή, σάς προσκαλούμε να επισκεφτείτε το φιλόξενο χώρο της βιβλιοθήκης, να εξερευνήσετε το πλούσιο υλικό της και να αποδράσετε στον μαγικό κόσμο του βιβλίου.
Τηλέφωνα επικοινωνίας:  
Βιβλιοθήκης: 2810762077
e-mail: sxolikivivliogouvwn@yahoo.gr                                      

http://lyk-gouvon.ira.sch.gr/                                                          
Γούρνες, 01/06/2017
O Διευθυντής

Γεώργιος Πυνηρτζής

ΠΕ11 & 17.06
Συνεργαζόμενοι φορείς:
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