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ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χερσονήσου Νομού Ηρακλείου στη  συνεδρίαση της  22 Δεκέμβρη 2011 και με αφορμή τα δημοσιεύματα  των τελευταίων ημερών και τα δελτία Τύπου, ότι, η κυβέρνηση έχει σκοπό να προχωρήσει στην κατάργηση του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΑΤΕΙ Κρήτης, και μετά από σχετική συζήτηση στέκεται ενάντια σε τέτοιου είδους ενέργειες και στηρίζει ομόφωνα και υπογράφει  το παρακάτω ψήφισμα των  τουριστικών  και λοιπών  αναπτυξιακών φορέων  της Κρήτης καθώς και των  κοινοβουλευτικών εκπρόσωπων της και όλων των  εκπρόσωπων της τοπικής αυτοδιοίκησης το οποίο έχει ως εξής: 
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟ Τ.Ε.Ι. ΚΡΗΤΗΣ

Εμείς, οι τουριστικοί και λοιποί αναπτυξιακοί φορείς της Κρήτης καθώς και οι κοινοβουλευτικοί εκπρόσωποι της και οι εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης που υπογράφουμε το παρόν ψήφισμα, ζητούμε από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων να συνεχίσει την εισαγωγή φοιτητών στο Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Κρήτης από τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά 2012-2013 συνεχίζοντας έτσι την τριακονταπενταετή λειτουργία του και την προσφορά του στον τουρισμό της Κρήτης και της Ελλάδας γενικότερα.
Δηλώνουμε έκπληκτοι και ριζικά αντίθετοι στην απόφαση του Υπουργείου Παιδείας να μην επιτρέψει την εισαγωγή φοιτητών για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, καθώς και με τη διαφαινόμενη πρόθεση του να διακόψει εν τέλει τη λειτουργία του Τμήματος.

Ο τουρισμός αποτελεί το βασικότερο βιώσιμο, κι έναν από τους ελάχιστους πυλώνες της Ελληνικής Οικονομίας για την έξοδο της χώρας από την κρίση. Κατά αντιστοιχία και η Κρήτη, η ναυαρχίδα του τουρισμού στην Ελλάδα, απετέλεσε, αποτελεί και θα αποτελεί το «φυσικό» χώρο έρευνας, ανάπτυξης και εξέλιξης του Ελληνικού Τουριστικού Προϊόντος. Συνεπώς, είναι αδιανόητο, Κρήτη, Τουρισμός και Εκπαίδευση  να αντιμετωπίζονται χωρίς αυτήν την οπτική και κυρίως υπό το κράτος βεβιασμένων και αποσπασματικών παρεμβάσεων και μέτρων.

Η πρόταση μας και η σχετική ειλημμένη σχετική απόφαση του Συμβουλίου του ΤΕΙ Κρήτης για συνέχιση των Σπουδών Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων, σε πλήρες ομότιτλο Πρόγραμμα Σπουδών Πρώτου Πτυχίου, στο πλαίσιο της ενιαίας λειτουργίας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Κρήτης συνάδει πλήρως με τη διακηρυγμένη πολιτική του Υπουργείου Παιδείας για αναβάθμιση της Ανώτατης Εκπαίδευσης, ταυτόχρονα με την εξοικονόμηση πόρων. Η λειτουργία Προγραμμάτων Σπουδών συγγενικών αντικειμένων σε ενιαίο πλαίσιο λειτουργίας Σχολής συντελεί ουσιαστικά στη σημαντική εξοικονόμηση πόρων. Το κόστος λειτουργίας κάθε ενός από τα σημερινά Τμήματα, που μετεξελίσσονται σε Προγράμματα Σπουδών, μειώνεται σημαντικά επιτρέποντας έτσι τη λειτουργία περισσότερων Προγραμμάτων Σπουδών. Η λειτουργία του Προγράμματος Πρώτου Πτυχίου Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων στο ΤΕΙ Κρήτης, με πλήρως αναθεωρημένο πρόγραμμα σπουδών και με έμφαση στην έρευνα και τη σύνδεση της εκπαίδευσης με την έρευνα και την πράξη του τουρισμού, θα συμβάλλει καθοριστικά στην εκπαίδευση επιστημονικών στελεχών για τον τουρισμό αλλά και στην ποιοτική βελτίωση του τουριστικού προϊόντος της Κρήτης και της Ελλάδας. 

Η απόφαση περί μη εισαγωγής φοιτητών με συνεπακόλουθη τη διακοπή λειτουργίας του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Κρήτης σημαίνει ότι :
· Παραγνωρίζεται η συμβολή της Κρήτης και της τουριστικής της ανάπτυξης στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας.

· Παραγνωρίζεται και ακυρώνεται η συμβολή του ΤΕΙ Κρήτης στην εκπαίδευση των στελεχών του τουρισμού και στην αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της Κρήτης και της χώρας.

· Παραγνωρίζεται η δυναμική και η σημασία των τουριστικών επιχειρήσεων της Κρήτης.

· Θυσιάζονται οι τουριστικές σπουδές στο βωμό της εξοικονόμησης πόρων χωρίς όμως χωροταξικό και ορθολογικό σχεδιασμό της Ανώτατης Εκπαίδευσης και κυρίως σε πλήρη ασυμφωνία με τις αναπτυξιακές ανάγκες της χώρας.

· Πληγώνεται το δημοκρατικό αίσθημα της Κρητικής κοινωνίας.  

Μια απόφαση περί διακοπής της λειτουργίας του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Κρήτης θα έχει οδυνηρές συνέπειες για την οικονομία και την κοινωνία του νησιού, ενώ αρνητικές θα είναι οι συνέπειες και ευρύτερα για τον τουρισμό της χώρας.
Καλούμε την ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας να εγκύψει στο πρόβλημα  με την πραγματική του διάσταση και να επιδείξει την απαιτούμενη πολιτική βούληση για τη συνολική αντιμετώπιση του.

Οι Τουριστικοί Φορείς της Κρήτης στηρίζουν το αίτημα του ΤΕΙ Κρήτης για συνέχιση των Ανώτατων Τουριστικών Σπουδών στο Ίδρυμα, διακηρύσσουν την πλήρη και κάθετη αντίθεσή τους με όποιο σχεδιασμό του Υπουργείου Παιδείας ΔΜ&Θ για διακοπή των σπουδών αυτών επειδή έτσι θα ζημιωθεί κάθε οικονομική δραστηριότητα του νησιού που συνδέεται άμεσα ή έμμεσα με τον τουρισμό και αποφασίζουν την επίδοση του παρόντος ψηφίσματος στην Υπουργό Παιδείας κα. Άννα Διαμαντοπούλου και τον Αναπληρωτή Υπουργό κο. Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο. 
Για το Δήμο Χερσονήσου
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