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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ:

«ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ»

Ο Δήμος Χερσονήσου, σε συνεργασία με τους Δήμους Μαλίων και Γουβών, πραγματοποίησε το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Εθελοντικής Δράσης ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ στο διάστημα Οκτώβρη-Δεκέμβρη του έτους 2005.

Ήταν ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα εθελοντικής δράσης για τη διαχείριση κινδύνων και κρίσεων το οποίο έγινε με ευθύνη του Ινστιτούτου Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων που υπάγεται  στην Γενική Γραμματεία Εκπαίδευσης Ενηλίκων, του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων σε συνεργασία με:

· τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης,

· τον Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού & Προστασίας του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Χωροταξίας & Δημοσίων Έργων, 

· την Κινητή Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας

· το Λιμενικό Σώμα του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας

· το Πυροσβεστικό Σώμα – ΕΜΑΚ του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης

· τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και

· τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα 

Η πραγματοποίηση του έγινε μετά από ενδιαφέρον για το πρόγραμμα που έδειξε ο Δήμος Χερσονήσου και συγκεκριμένα το Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής του δήμου, το οποίο ανέλαβε τον συντονισμό για την υλοποίησή του. 

Στόχος του προγράμματος ήταν η εκπαίδευση ενηλίκων (θεωρητική και πρακτική) στις δεξιότητες διαχείρισης του κινδύνου, στο πλαίσιο της δια βίου μάθησης. 

Το πρόγραμμα, που υλοποιήθηκε σε κατάλληλο χώρο του Δήμου Χερσονήσου ήταν μη επιδοτούμενο και η διάρκειά του ανήλθε σε 103 ώρες που κατανεμήθηκαν σε 23 συναντήσεις σε διάστημα δύο μηνών. 

Θεματικές Ενότητες: σεισμοί, πυρκαγιές, πλημμύρες, θαλάσσια ατυχήματα, προστασία θαλάσσιου περιβάλλοντος, ασύμμετρες απειλές

Δεξιότητες:          ομαδοσυνεργατική δράση, παροχή πρώτων βοηθειών, αυτοπροστασία, διαχείριση κρίσεων, ψυχοκοινωνική στήριξη πληγέντων, οργάνωση καταυλισμών 

Για την δημοσιοποίηση του προγράμματος, εκτός της σχετικής ανακοίνωσης στον τοπικό τύπο και στη δημοτική εφημερίδα «τα Νέα της Χερσονήσου», κοινοποιήθηκε στους τοπικούς φορείς και συλλόγους και έγινε προσωπική ενημέρωση ενδιαφερομένων πολιτών στους Δήμους Χερσονήσου, Μαλίων και Γουβών. 25 άτομα παρακολούθησαν επιτυχώς το πρόγραμμα και τους απονεμήθηκε το σχετικό πιστοποιητικό σε ειδική εκδήλωση που διοργάνωσε ο δήμος μας.

Οι εκπαιδευμένοι εθελοντές αποτελούν Ομάδα Εθελοντών του Δήμου που με τη συνεργασία των αρμόδιων δημοτικών υπηρεσιών παρεμβαίνουν σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης στην τοπική κοινωνία, επιμορφώνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα στις νέες εξελίξεις σε θέματα διαχείρισης κινδύνου και συμμετέχει στο Εθνικό Μητρώο Εθελοντών.  

Το πρόγραμμα περιείχε θεωρητικά και πρακτικά μέρη όπου τα πραγματοποιούσαν ειδικοί εκπαιδευτές σε διάφορους τομείς που θα αναφερθούν παρακάτω. 

2. ΕΝΝΟΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΙ 

2.1 ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

Ο Εθελοντισμός σήμερα προσδιορίζεται σαν δραστηριότητα που αναπτύσσεται με προσωπικό τρόπο, αυθόρμητα, χωρίς την προσδοκία του ατομικού κέρδους, από πολίτες ατομικά ή μέσω συλλογικών δομών, αποκλειστικά για σκοπούς αλληλεγγύης, έχοντας απορρίψει τη λογική της φιλανθρωπίας. Η κοινωνική αυτή δράση τοποθετείται στην κοινωνία των πολιτών, πέραν του κράτους, ούτε επιδιώκει ανταγωνιστική σχέση με αυτό.

Ο σύγχρονος εθελοντισμός (ατομικός ή ομαδικός) σηματοδοτείται από τη συμμετοχή με ελεύθερη βούληση, την κοινωνική ωφέλεια και την απουσία χρηματικού κέρδους.

2.2 ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Αρχή ανανέωσης, αναβάθμισης και εξέλιξης δεξιοτήτων, γνώσεων και ικανοτήτων, στο πλαίσιο της στρατηγικής για την απασχόληση που εξασφαλίζει τη συμμετοχή του πολίτη στις μαθησιακές διεργασίες και εμπεριέχει την αρχική και περαιτέρω εκπαίδευση και κατάρτιση και τα τυπικά, μη τυπικά και άτυπα περιβάλλοντα μάθησης. 

Τα βασικά πεδία της δια βίου εκπαίδευσης και οι ποιοτικοί δείκτες ανά πεδίο έχουν δημοσιευθεί από την πρώτη Ευρωπαϊκή Έκθεση στις 2/7/2002. Η έκθεση συντάχθηκε από αντιπροσώπους 35 χωρών, τον Ο.Ο.Σ.Α., την ΟΥΝΕΣΚΟ και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Εξετάζει την ποιότητα της δια βίου εκπαίδευσης σε τέσσερις κεντρικές περιοχές:

1) Δεξιότητες, ικανότητες, στάσεις

2) Πόροι για τη δια βίου μάθηση

3) Πρόσβαση και συμμετοχή

4) Στρατηγικές και συστήματα.

Η έκθεση δείχνει ότι η Ευρώπη συνολικά δεν αποδίδει επαρκώς στην περιοχή των ικανοτήτων και των δεξιοτήτων. 

2.3 ΝΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Η παλιά διαχείριση του κινδύνου έχει οδηγηθεί πλέον σε αδιέξοδο. Η νέα διαχείριση εστιάζει στην ανάπτυξη ισχυρής έμφασης στο μετριασμό του κινδύνου και συνδέεται όλο και περισσότερο με την έννοια της βιώσιμης ανάπτυξης, απαιτεί τα επιμέρους συστατικά της διαχείρισης έκτακτης ανάγκης να θεωρούνται μέρος ενός ολιστικού και πλέον στρατηγικού συστήματος που συνδέει τον διαχειριστή της έκτακτης ανάγκης με το γενικότερο κοινωνικό προγραμματισμό, στον τομέα αυτό. 

Σήμερα, απαιτείται ένας νέος τύπος διοίκησης και διαχείρισης του κινδύνου με στελέχη ευρείας εκπαίδευσης και στρατηγικές με εννοιολογικό προσανατολισμό στη βιώσιμη ανάπτυξη. Η μεγάλη πρόκληση για το άμεσο μέλλον είναι η δημιουργία μιας νέας γενιάς διαχειριστών με στέρεες γνώσεις και κοινωνικές ευαισθησίες που να έχουν ιδιαίτερες δεξιότητες στον τομέα της άμεσης λήψης απόφασης.

Για τους λόγους αυτούς θεωρείται σήμερα επιβεβλημένη η εισαγωγή των γνωσιακών  παραμέτρων (λύση προβλήματος, λήψη απόφασης, διαχείριση πληροφορίας, λειτουργία σε ομάδες, διαχείριση πανικού) στη διαχείριση του κινδύνου.

2.4 ΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ-ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Επιγραμματικά στο πρόγραμμα αναφέρονται και αναλύονται οι έννοιες;

· Ορισμός προβλήματος
· Λύση προβλήματος
· Κλειστά-ανοιχτά προβλήματα
· Στάδια επίλυσης προβλήματος
· Στρατηγικές λύσης προβλήματος 
· Προσκόμματα στη λύση προβλημάτων 
· Δημιουργικότητα
· Λήψη απόφασης 
· Προϋποθέσεις για τη λήψη απόφασης
· Διαδικασία για τη λήψη απόφασης
· Καίρια σημεία κατά τη διαδικασία λήψης απόφασης
· Παράγοντες που διαμορφώνουν μια λειτουργική απόφαση
· Σημασία της ευρετικής στη λήψη απόφασης
2.5  ΑΡΧΕΣ, ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ, ΣΤΟΧΟΙ ΕΝΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

· Τέσσερις πυλώνες: Εθελοντική Δράση, Εκπαίδευση Ενηλίκων, Διαχείριση Κινδύνου, Δράσεις στις Τοπικές Κοινωνίες.
· Νέες παιδαγωγικές πρακτικές των μη-τυπικών και άτυπων μορφών μάθησης.
· Πολιτική: η διαχείριση του κινδύνου γίνεται μέσω δράσεων που παρέχουν επαρκή προστασία και είναι κοινωνικά αποδεκτές
· Δημιουργία συνεκτικής και ευέλικτης δομής που συνδέεται στενά με την τοπική αυτοδιοίκηση, τις τοπικές κοινωνίες, τους εκπαιδευτικούς κλαδικούς και επαγγελματικούς φορείς
· Οργανική σύνδεση με τις άλλες μορφές εκπαίδευσης και ιδιαίτερα τα πανεπιστήμια και τα ερευνητικά κέντρα. 
· Έμφαση στην διαπολιτισμικότητα και την πολυτροπικότητα των γνωσιακών αντικειμένων, που περιλαμβάνουν τις δεξιότητες και τα προσόντα πολλαπλών καθηκόντων που απαιτεί η σύνθετη μεταβαλλόμενη, σύγχρονη πραγματικότητα.
Η δομή του προγράμματος σχεδιάζεται με βάση τις αρχές  ότι:

· Οι καταστροφές αποτελούν σοβαρές διαταραχές της λειτουργίας της κοινωνίας και προκαλούν ευρείες ανθρώπινες υλικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές απώλειες.
· Οι καταστροφές προκαλούν προβλήματα που δεν μπορούν να επιλυθούν με τις υπάρχουσες πηγές βοήθειας και μόνο. 
· Η αντιμετώπιση της καταστροφής είναι συνεχές και επανατροφοδοτούμενο σύστημα: πριν 
            την καταστροφή (σχεδιασμός και οργάνωση) – κατά την διάρκεια της καταστροφής  

            (άμεση βοήθεια) – μετά την καταστροφή (αποκατάσταση).
Οι καταστροφές αποτελούν μείζονα ψυχοτραυματικά γεγονότα. Η έκταση και η ποιότητα των ψυχολογικών αντιδράσεων από μια καταστροφή καθορίζονται από τρεις παράγοντες:

a. το συμβάν
b. το άτομο (υποκείμενο)
c. τον κοινωνικό περίγυρο
Όταν τα ψυχοκοινωνικά προβλήματα και η συνακόλουθη ψυχοπαθολογία αναπτυχθούν ή μεταπέσουν σε χρονιότητα, η αντιμετώπιση τους είναι δυσκολότερη και δαπανηρότερη. 

Τα καταστροφικά γεγονότα αντιμετωπίζονται με ευρείες παρεμβάσεις που απαιτούν: 1. ειδικές γνώσεις, 2. ισχυρή, ήρεμη και εμπιστεύσιμη αρχηγία, 3. σύγχρονες δεξιότητες, 4. χρόνο και 5. χρήματα.
Στο εισαγωγικό μέρος αναλύονται επίσης οι έννοιες της επικοινωνίας λεκτικής κ΄ μη, της ομάδας και της δυναμικής που πρέπει να τη διακατέχει και της διαδικασίας λήψης απόφασης μετά από ομαδική εργασία. 

3. ΚΥΡΙΩΣ ΜΕΡΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

3.1 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Σε αυτό το μέρος έγινε η περιγραφή της έννοιας του τεχνολογικού ατυχήματος και ο διαχωρισμός του σε χημικά ατυχήματα και σε ατυχήματα μεταφοράς επικίνδυνων φορτίων. 

Στη συνέχεια έγινε λεπτομερής περιγραφή των ενεργειών που πρέπει να γίνουν πριν την εκδήλωση του ατυχήματος και κατά την διάρκεια του, ενώ έγινε και σημαντική αναφορά στις επικίνδυνες τοξικές ουσίες και ιδιαίτερα στον άνθρακα. Τέλος περιγράφονται οι ενέργειες όπου πρέπει να γίνουν μετά το συμβάν. Αρμόδιες αρχές για αυτό το κομμάτι του προγράμματος ήταν η Ελληνική Αστυνομία, το Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων, το Πυροσβεστικό Σώμα και η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.

3.2 ΣΕΙΣΜΟΣ

Αυτό το μέρος ξεκίνησε με την περιγραφή του φαινόμενου του σεισμού, αίτια, πρόγνωση και εκδήλωση του. Στη συνέχεια δίνεται έμφαση στις επιπτώσεις του σεισμού και στο διαχωρισμό αυτών σε πρωτογενείς, δευτερογενείς και τριτογενείς συνέπειες. Το κύριο μέρος εστιάζεται στην αυτοπροστασία των ατόμων και στις ενέργειες που πρέπει αυτά να κάνουν κατά τη διάρκεια εξέλιξης ενός σεισμού αλλά και μετά το τέλος του. Σημαντική αναφορά γίνεται και στη διαδικασία διάσωσης τυχόν εγκλωβισμένων στα ερείπια μετά από ένα σεισμό. Έγινε λεπτομερής περιγραφή των διαδικασιών και των σταδίων μιας διάσωσης σε θεωρητικό επίπεδο αρχικά και αργότερα σε πρακτικό όπου χρησιμοποιήθηκε ένα εγκαταλελειμμένο κτίριο για τις ανάγκες τις εκπαίδευσης των ατόμων. Με το τέλος αυτού του μέρους δόθηκαν ασκήσεις στους εκπαιδευόμενους για την καλύτερη αφομοίωση αυτών που μάθανε.

3.3 ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

Το κομμάτι που αφορούσε τις πυρκαγιές χωριζόταν σε δύο μέρη, στις αστικές πυρκαγιές και στις δασικές πυρκαγιές. Στο μέρος των αστικών πυρκαγιών αναφέρθηκαν τα προληπτικά μέτρα που μπορούν να ληφθούν για να μην εκδηλωθεί μια πυρκαγιά ή για να είναι ευκολότερη η αντιμετώπιση της. Ακολούθησε η περιγραφή των κατηγοριών των πυρκαγιών και η διαδικασία αντιμετώπισης τους.

Στο μέρος των δασικών πυρκαγιών ακολουθήθηκε μια παρόμοια διαδικασία με τα παραπάνω. 

3.4 ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Ο φορέας υλοποίησης αυτού του μέρους ήταν το Υπουργείο Ναυτιλίας και το Λιμενικό Σώμα. Αρχικά δόθηκαν ορισμοί σε έννοιες όπως έρευνα και διάσωση και αργότερα έγινε αναφορά στα μέσα για την υλοποίηση των παραπάνω. Κατά την περιγραφή των ναυτικών ατυχημάτων αναφέρεται ο εξοπλισμός που διαθέτει το λιμενικό σώμα και η διαδικασία που ακολουθείται κατά την διάσωση ναυαγών ή σε περιπτώσεις που υπάρχει κίνδυνος μόλυνσης. Ακόμα περιλάμβανε τη δομή του σχεδίου έκτακτης ανάγκης των πλοίων και τη διαδικασία που ακολουθείτε σε περιπτώσεις ναυαγίου και πυρκαγιάς καθώς και ο εξοπλισμός που διαθέτει  κάθε πλοίο για την αντιμετώπιση τους και οι τρόποι χρήσης του. 

3.5 ΡΟΛΟΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ

Το μέρος αυτό ξεκίνησε με τον κώδικα δεοντολογίας που διέπει τα μέλη του προσωπικού ψυχοκοινωνικής υποστήριξης του Ελληνικού  Ερυθρού Σταυρού και  συνέχισε με την περιγραφή των συνεπειών μιας καταστροφής στην κοινότητα και στο άτομο χωριστά. Περιγράφονται επίσης οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. στη φάση πριν την καταστροφή, στην επείγουσα φάση  και στην φάση της αποκατάστασης. Έπειτα εντοπίζονται οι ευάλωτες ομάδες, τα συμπτώματα και οι τρόποι αντιμετώπισης τους καθώς τονίζεται και η εθελοντική κοινωνική εργασία σε καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης. 

3.6 ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ

Αυτό το μέρος περιλάμβανε θεωρία και πρακτική μαζί για την εκμάθηση παροχής πρώτων βοηθειών. Ξεκινάει με τον ορισμό για την εκτίμηση της κατάστασης του θύματος και ακολουθεί λεπτομερής περιγραφή κάποιων παθήσεων. Μερικές από αυτές είναι:

· κακώσεις μαλακών μορίων

· αιμορραγίες

· κακώσεις αρθρώσεων

· πολυτραυματισμός

· ηλεκτροπληξία-κεραυνοπληξία

· ηλίαση-θερμοπληξία

· δήγματα εντόμων, ζώων και ψαριών

· δηλητηριάσεις

· επιληψία

· καρδιακές παθήσεις

· λιποθυμία-καταπληξία

· ασφυξία, κ.α.

Σε κάθε ένα από τα παραπάνω περιγράφονταν τα συμπτώματα για τη διάγνωση και οι τρόποι παροχής βοήθειας σε κάθε κατάσταση. Υπεύθυνος φορέας για την υλοποίηση του συγκεκριμένου μέρους του προγράμματος ήταν η Διεύθυνση Νοσηλευτικής του Ε.Ε.Σ. 

3.7 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Ένα μεγάλο μέρος του προγράμματος αφορά τον εθελοντισμό με πρότυπο παράδειγμα τους «Γιατρούς Χωρίς Σύνορα». Μέσα από αυτό έγινε περιγραφή των αρχών, των δράσεων και των λειτουργιών μιας εθελοντικής ομάδας.  Επίσης περιγράφεται η δομή που πρέπει να έχει η ομάδα, ο ρόλος των εθελοντών σε καταστάσεις κρίσης και η αναγκαιότητα της  κατάρτισης των εθελοντών. Υπεύθυνος φορέας για την υλοποίηση αυτού του μέρους του προγράμματος ήταν οι «Γιατροί Χωρίς Σύνορα».

3.8 ΔΙΕΙΣΔΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Σε αυτό το μέρος υπεύθυνος φορέας υλοποίησης ήταν η Κινητή Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών (Κ.ΟΜ.Α.Κ.). Διαχειρίστηκε θέματα όπως η αναγνώριση κατεστραμμένης περιοχής, ο σχεδιασμός και η προετοιμασία του προγράμματος, η ασφάλεια του διασώστη και η διαδικασία της διάσωσης, η χρήση των κατάλληλων μηχανημάτων και ο εξοπλισμός της διάσωσης, η αξιοποίηση του εθελοντικού προσωπικού, η διαλογή θυμάτων σε μαζικές καταστροφές και η ακινητοποίηση θυμάτων εντός των ερειπίων.


Κλείνοντας θα πρέπει να τονιστεί ότι ήταν ένα πρόγραμμα αρκετά περιεκτικό και χρονοβόρο και η ποιότητα των γνώσεων και δεξιοτήτων που προσέφερε ήταν αρκετά υψηλή, καθώς συνδύασε θεωρία και πράξη μαζί. Οι συμμετέχοντες το χαρακτήρισαν ως εξαιρετικού και αναπάντεχου ενδιαφέροντος πρόγραμμα, παρά το ότι ήταν ιδιαίτερα «σφιχτό» και αυστηρό. 


Με το πρόγραμμα αυτό θεωρούμε ότι ισχυροποιήθηκε η τοπική κοινωνία γιατί διοχετεύθηκε η ανθρώπινη αλληλεγγύη και η διάθεση των πολιτών για εθελοντική προσφορά. 


 Τηλ. επικοινωνίας: Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Χερσονήσου, Ελίζα Ιατράκη, 28970-30034 
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